

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 44

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.04.2006 22:05:46

**формирования заключения врача:** 03.04.2006 06:57:47

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/16374/answer/16375>



## Заключение врача

Ув. Владимир! На выявляемость хламидий большое значение оказывает порядок забора материала (в лаборатории), и некоторые другие условия (прием антибиотиков, длительность заболевания и др.). Антибиотики, вероятнее всего, не подействовали потому, что штамм хламидий, имеющий место у Вас, оказался нечувствительным к ним. Определять качество назначенного лечения я не могу, т. к. не являюсь экспертом по оценке качества лечения. Лечение урогенитальной инфекции заочно не проводится. С уважением.